Тема: Алкины

Задание №1

Назовите вещества, формулы которых:

а) СН3-С≡СН                            б) СН3-СН-С≡СН                    д) СН2=СН-СН=СН-СН3
                                                                  |  

                                                                 СН3
в) СН≡С-СН2-СН3                                                г) СН3-С≡С-СН3              е)СН2=СН-СН-СН3
                                               СН3                                                                                            |

                                               |                                                                                                  СН3
ж) СН≡С-С-СН3
                                               |

                                              СН3
Задание №2

Напишите уравнения реакций, при помощи которых можно осуществить следующие превращения:

а) Карбид кальция        Ацетилен

б) Ацетилен        Этан

в) Пропин         Пропан

г)Пропин       1,2-дихлорпропан

д)Метан        Ацетилен

е)Бромпропан       Пропин

з)Ацетилен         Хлорэтен

и) Пропин       2-бромпропен-1

к)Ацетилен       Бензол
Задание№3
Напишите уравнения реакций, при помощи которых можно осуществить следующие превращения:

а) СН3-СН2Cl       1      С2Н4     2       С2Н2       3        СН2=СН2  

                                        4                     5
                                         СО2         С6Н6
Задание№4
Для вещества, имеющего строение:

СН≡С-СН2-СН2-СН2-СН3
Составьте формулы: 

а) изомера положения тройной связи

б) изомера углеродной цепи

в) изомера другого класса углеводородов. Назовите их.

